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ATA DA 1ª SESSÃO DE 2011 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos catorze dias do mês de dezembro de dois mil e onze, às treze horas e trinta 1 

minutos, no Auditório do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi 2 

realizada a primeira sessão do Conselho do Campus, com a seguinte pauta: posse 3 

dos conselheiros, designação de uma comissão para revisar o Regimento Interno do 4 

Conselho do Campus, definição do calendário de reuniões para o ano de dois mil e 5 

doze. O Diretor do Campus e Presidente do Conselho do Campus, Edemar Rotta, 6 

abriu a reunião, saudando inicialmente as autoridades e os presentes; a seguir 7 

passou a palavra para o Prefeito Municipal de Cerro Largo, Sr. Adair Trott, que fez a 8 

sua manifestação. Continuando a sessão o presidente fez o seu pronunciamento e, 9 

na sequência, realizou-se a cerimônia de posse dos conselheiros e seus suplentes, 10 

que assinaram o termo de posse, com a seguinte nominata: Ana Maria Basei, Carmo 11 

Lauro Lunkes, Cesar de Miranda e Lemos, Demétrio Alves Paz, Douglas Rodrigo 12 

Kaiser, Elisa Veridiani Soares, Erivaldo De Carli, Ian Jordy Lopez Diaz, Ildemar 13 

Mayer, Jeferson Andrade Duda, Joseane Pazzini Eckhardt, Juliana Machado, Kaliton 14 

Prestes, Lauren Lúcia Zamin, Livio Osvaldo Arenhart, Mardiori Tanara Pinheiro dos 15 

Santos, Milton Norberto Strieder, Neusa Rossini, Patricia Marasca Fucks, Paulo 16 

César Neves Barboza, Reneo Pedro Prediger, Ritiele Ramos de Castro, Sandra 17 

Balbé de Freitas, Sidinei Zwick Radons, Tatiane Chassot e Tatiane Follmann. Dando 18 

continuidade aos trabalhos foi decidido pelos conselheiros que, enquanto o 19 

Regimento Interno não for aprovado, o Conselho do Campus funcionará utilizando, 20 

por analogia, as regras e a metodologia de trabalho do CONSUNI. A seguir foi 21 

discutida a designação de uma comissão para revisar o Regimento Interno do 22 

Conselho do Campus; a mesa dirigente dos trabalhos apresentou uma proposta de 23 

comissão com sete integrantes (sendo dois membros natos, dois docentes, um 24 

técnico-administrativo, um acadêmico e um membro da comunidade externa), e o 25 

conselheiro Sidinei apresentou uma proposta com um representante de cada 26 

segmento participante do conselho; não houve consenso e foi feita votação; a 27 

primeira proposta venceu com treze votos, sendo que a segunda obteve seis votos, 28 

sem abstenções, ficando a comissão constituída dos conselheiros: Ivann Carlos 29 

Lago, Ari Söthe, Ian Jordy Lopez Diaz, Sidinei Zwick Radons, Joseane Pazzini 30 

Eckhardt, Kaliton Prestes e Sandra Balbé de Freitas; foi decidido que essa comissão 31 
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tem autonomia para definir entre seus membros o presidente, o relator e a 32 

metodologia de trabalho, tendo até a plenária de maio para emitir seu parecer, que 33 

será submetido à votação no conselho. Também foi definido que a secretaria do 34 

conselho encaminhará aos membros da comissão e do conselho a cópia e o arquivo 35 

eletrônico da proposta de Regimento Interno do Conselho do Campus. Continuando, 36 

foi apreciada a sugestão de marcar apenas a próxima sessão do Conselho do 37 

Campus, tendo em vista que o CONSUNI ainda não tem cronograma de sessões 38 

definido para o ano de dois mil e doze, ficando a próxima sessão agendada para o 39 

dia vinte e nove de fevereiro, às treze horas e trinta minutos, devendo as sugestões 40 

de pauta ser enviadas à secretaria do conselho para ser feita a convocação. Sendo 41 

dezesseis horas foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, 42 

Secretária Executiva, lavrei a presente ata, que aprovada, será assinada por mim e 43 

pelo presidente. Cerro Largo/RS, 14 de dezembro de 2011. ____________________ 44 


